AB: Wurzelterme addieren und subtrahieren

Mathematik Terme E 8

,&:Vorsicht! \
2v25 +4v25=2-5+4-5 ABER 2V9+4V16=2-3+4-4
=(2+4)-5 =22
— (2+4)-v/25 £ (2+4)-v/9+16
=6-125
=65
= 30

< J

(1) Vereinfache die Terme durch Addition und Subtraktion.

a) 224/3 + 2743

b) 9v/3 — 135 — 2v/5

0 45— 7v/8+ 95

d) 45v/3 + 15v/7 — 124/3 + 15v/9 — 3
e) TV5+ 7V5 +Tv5 — 7v/5 + 75

f) 102+/50 + 2144/50 — 30+/50 — 304/5

(2) Welche Ergebnisse sind richtig? (3 Schreibe die richtige Zahl
Kreuze an. in das Kastchen.
43 -2V3 = 2) 6v3 — 4v3 = 0V3
O 2v3 b) 16v0 — 4y/13 = 120
O 66 ) /104 — /100 = 2
O 2v0 d) 6v5 —0v5 = —8/5
O (4-2)v3 e) —6vVO+0v3=-3V3

f OvV2—0vV2 =27v2

(4) Beschreibe den Fehler und rechne richtig.

2v/20 + 3v/20 + 4v/54 = (2 + 3 +4) - /20 + 20 + 54 = 9/94
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